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Σεμινάριο Επιμορφώσεως Κατηχητών από την 
Αποστολική Διακονία της Εκκλησίας της Ελλάδος
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

H Αποστολική Διακονία θέλοντας να συμβάλει στην καλύτερη 
κατάρτιση και στη συνεχή επιμόρφωση, σε κατηχητικά και 
κοινωνικά θέματα, των στελεχών της Εκκλησίας που 
διακονούν στο έργο της Κατηχήσεως αλλά και όσων ασκούν 
εκπαιδευτικό και κοινωνικό λειτούργημα, συνεχίζει τη 
λειτουργία του επιμορφωτικού Σεμιναρίου Κατηχήσεως.
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Οι συναντήσεις – τηλεδιασκέψεις θα γίνονται μέσω της διαδικτυακής πλατφόρμας 
του Ζοοm. Είναι αυτονόητο ότι για την παρακολούθηση των μαθημάτων είναι 
απαραίτητη η τοποθέτηση κάμερας στον υπολογιστή σας, αν δεν διαθέτει εξ 
αρχής. Τα μαθήματα προσφέρονται δωρεάν από την Αποστολική Διακονία της 
Εκκλησίας της Ελλάδος.

Πληροφορίες:

Για τις όποιες ερωτήσεις σας ή πληροφορίες, μπορείτε να απευθύνεσθε:

(α) Επικοινωνία με το Γραφείο Κατηχήσεως, στα τηλέφωνα: 210-7272347, 210-
7272348

(β) Αποστολή ηλεκτρονικού μηνύματος: [email protected]

(γ) Επίσκεψη στην ιστοσελίδα του Οργανισμού της Αποστολικής Διακονίας, 
www.apostoliki-diakonia.gr, στην ενότητα Ποιοι είμαστε – Τομέας Κατηχήσεως και 
Ορθοδόξου Μαρτυρίας, στην οποία περιγράφονται αναλυτικά όλες οι 
εκπαιδευτικές – κατηχητικές δραστηριότητες του Γραφείου Κατηχήσεως και 
Νεότητος.

Πρόγραμμα μαθημάτων έτους 2022-2023:

9 Νοεμβρίου 2022

Εισήγηση με θέμα: «Η Διακονική Ηγεσία (Servant Leadership) μέσα από 
ευαγγελικές περικοπές»

Ομιλητής: κ. Βασίλειος Μασούλας

23 Νοεμβρίου 2022

Εισήγηση με θέμα: «Πρακτική Εφαρμογή της Διακονικής Ηγεσίας στην 
καθημερινότητά μας ως Προϊστάμενοι, Εκπαιδευτικοί, Ιερείς, Κατηχητές, Γονείς»

Ομιλητής: κ. Βασίλειος Μασούλας

7 Δεκεμβρίου 2022

Εισήγηση με θέμα: «Η σημασία της Ενανθρωπήσεως του Χριστού για τον άνθρωπο»

Ομιλητής: π. Ιωάννης Αγγελιδάκης
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11 Ιανουαρίου 2023

Εισήγηση με θέμα: «Η Μαύρη Βίβλος. Ο διωγμός του Ελληνισμού 1914-1922»

Ομιλητής: Κωνσταντίνος Χολέβας


